

Društvo biologov Slovenije
Večna pot 111
1000 Ljubljana



e-pošta: alenka.gaberscik@bf.uni-lj.si
telefon: (01) 320 33 43

Ljubljana, 8. april 2011

Pravica naših otrok do kakovostne izobrazbe

Odprto pismo Društva biologov Slovenije predsedniku vlade Republike Slovenije Borutu Pahorju

Spoštovani gospod predsednik vlade Republike Slovenije,

Nedavno so bila v našem šolskem prostoru objavljena učna gradiva, ki zavajajoče zanikajo evolucijo kot naravni pojav in diskreditirajo evolucijsko teorijo kot znanstveno razlago o razvoju življenja na našem planetu ter našim mladim posredujejo napačne predstave o znanosti, kar ogroža pravico naših otrok do kakovostne izobrazbe.

Na ta problem je bilo Ministrstvo za šolstvo in šport prek novinarskega vprašanja opozorjeno že 14. marca 2011. Kolikor nam je znano, minister za šolstvo dr. Igor Lukšič do danes ni jasno izrazil svojega stališča do poskusov vnašanja kreacionističnih idej v naše šole in ni ukrepal.

Opozarjamo, da je Svet Evrope leta 2007 sprejel resolucijo 1580 z naslovom *Nevarnosti kreacionizma v izobraževanju*, ki med drugim poziva države članice, predvsem pa njihove šolske oblasti, da državljanom zagotovijo kakovostno izobraževanje o naravi naravoslovnih znanosti, da evolucijski teoriji namenijo osrednje mesto v učnih načrtih, in da se odločno zoperstavijo vnašanju kreacionističnih idej v šole.

Menimo, da je nesprejemljivo, da so bila protievolucijska učna gradiva objavljena pod simboli Republike Slovenije in Evropske unije, pri čemer je Ministrstvo za šolstvo in šport izdelavo teh gradiv podprlo z evropskimi in slovenskimi javnimi finančnimi sredstvi.

Društvo biologov Slovenije, kot stanovsko društvo, zato pričakuje, da bo vlada Republike Slovenije ukrepala v skladu z resolucijo 1580 Sveta Evrope in zavarovala pravico naših državljanov do kakovostne izobrazbe.

S spoštovanjem

dr. Simona Strgulc Krajšek
vodja sekcije za izobraževanje

prof. dr. Alenka Gabersčik
predsednica Društva biologov Slovenije

DRUŠTVO BIOLOGOV SLOVENIJE
LJUBLJANA, Večna pot 111

Poslano v vednost:

- dr. Igor Lukšič, minister šolstvo in šport Republike Slovenije
- Gregor Golobič, minister za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo Republike Slovenije
- dr. Zdenka Čebašek-Travnik, varuhinja človekovih pravic

Relevantni dokumenti Sveta Evrope:

- resolucija 1560 (2007): *Nevarnosti kreacionizma v izobraževanju*:
<http://assembly.coe.int/Main.asp?link=/Documents/AdoptedText/ta07/ERES1580.htm>
- spremljajoče poročilo o nevarnostih kreacionizma v izobraževanju:
<http://assembly.coe.int/Main.asp?link=/Documents/WorkingDocs/Doc07/EDOC11297.htm>